華 民 國五 十七 年十月 校 利 十日日 非 賣 創 品 刋

第

七九五號

印

臺北陽明山華門中國文化學院 編輯室電話: 八六一〇五一一 -二二三

址:

的和 齊明室系 張:人辦創 潘:人行發石:長 社 石:長 社 謝:長社副 春 公:編印:刷 係關 共 系 學 刷 印 心中動活生學 :

此次演出的十二 ;「塞上曲」(琵廿九)晚七時,假大成館興中堂舉辦民 (本報訊)舞蹈音樂專修科國樂組五年級同學,定於今

節目包括

(中胡),由陳淑 (中胡),由国 (笛),由吕 獨奏部份「上游 年樂」、「詩篇」 合奏、獨奏、獨唱 個節目當中,包括 合奏部分有「新

領取住宿繳費單 本報訊) 訓導處表示, 爲便利住校

學,以便在六十七年元月十五日前完成中隊住宿繳費單,直接發給現住校各同 六)以前,至訓導處生活輔導組領取各 手續,請各樓中隊長在本月卅一日へ週 同學繼續住校,発辦第二學期申請住校

日學行完畢,經商

經濟四許麗娜。 、國貿三王永明如、經三B陳建 所有得獎同學請 .

國貿辦公室王助教期內至大成館四樓 携帶學生證於本星 土風舞社 處領取獎品及錦旗。

舞社定明(週五) (本報訊)土風

> 此次參加「中國之夜」晚分假興中堂擧行。 會的包括觀光及英文系同學

定於明(卅日)晚六時廿

歡迎觀賞。 學行一場

文物而擧辦的「中國之夜 」 進而介紹及宣揚中國國粹與 英文兩系爲實習接待外賓, 等,節目長達一個半小時 舞蹈新疆舞、笛子學擔任,包括民族 客四十名。全部

範、國樂演奏、書法示範等小放牛、銀棒飛花、國畫示吹奏、國劇講解、 精采豐富。

本報訊)由本校觀光

解葱油餅、炸春捲、茶葉蛋一面吃點心,一面聽同學講一個聽問學講問一個聽同學講問光客們 接受X光胸部檢查

迎同學前往大義館 三日舉行,屆時歡 院校擊劍錦標比賽 。下午—企管、韓 文、俄文。 的班級有二上午一 「第二屆北區大專 △由本校主辦的

鳳飛翔」(笙),芬同學擔任;「彩

由王寶康同學擔任

中隊長週

日九十二月二十年六十六國民華中

正式成立,幷聘法師兼任所長,自是,法師領導不少中外佛應聘講學華岡之緣,卽於是年四月佛誕日,佛教文化研究所草案,後以曉雲法師港中事忙,延至五十七年春,曉雲法師藝術協會創辦人曉雲法師囘國籌創佛教文化研究所,幷計劃 博士深明於此,於民國五十三年仲秋,特邀請香中華文化儒佛之相融如水乳之交融,中國文化

想與菩薩悲智精神啓發人性美德,以爲人類和平之基石。十本所成立宗旨,發揚佛敎文化,卽般若(妙智慧)淨化思 教青年參加研究與推展佛教文化藝術工作。

年來,工作重點可分三方面。

,十年來,應國內報刊撰論佛教思想、佛教文化與時代之影 索引」、「世界語文譯著索引」(分期刊載佛教文化學報) 索引」、「世界語文譯著索引」(分期刊載佛教文化學報) 索引」、「世界語文譯著索引」(分期刊載佛教文化學報) 世界佛教藝術,督舉辦研究座談會多次。出版清涼月雜誌至 世界佛教藝術,督舉辦研究座談會多次。出版清涼月雜誌至 法組座談會等不斷推進。為響應聯合國國際文教組發起研究 法組座談會等不斷推進。為響應聯合國國際文教組發起研究 如舉辦佛教文化講座(幷有定期指導學生研究及解答問題) 佛教藝術觀摩研討會,研經座談會,專題研討會,國際弘 、研究方面:佛教文化思想學術哲理及藝術創作的 研究。

洲佛教研討中心 Buddhist Discussion Centre 來函一如 者衆。所長於十年來應邀出席世界有關佛教學術文化會議多Mrs. Fred Gillette Sturm 請提供清朝佛教史資料等) 及請提供資料(如美國「中國研究雜誌社」總編輯Dr· 出版者六部。又中外學術人士蒞臨本所諮詢佛教學術之研究響,及佛教藝術等著論約百餘篇;經所長指導之碩士論文已 附件—亦請本所提供資料),華岡佛教文化將為現代國際佛 專家會議),國際研究佛教之學者不斷與本所聯繫(如近澳 次(如應聯合國文教組邀請赴錫蘭可倫坡出席世界佛教藝術

三活動方面:發展佛教文化藝術,善導人心之趣向至真至要,參加之中外佛教靑年咸謂對身心深獲啓示。與禮,及追思晚會;朔望晨興課誦禮佛靜坐,所長均開示法典禮,及追思晚會;朔望晨興課誦禮佛靜坐,所長均開示法 今屆第八期(每期七天或十四天);每年慶祝佛誕舉行浴佛 週定期舉行禪悅之夜,行香坐禪從未間斷;並舉行冬季禪七, **善至美,使吾人各盡所能,以貢獻於人類社會。舉辦佛教文** 、實踐方面:以止観禪行調養心性。本所成立至現在, 法律五(夜)何菁茂、法律三(夜)張江明 12.李仍晃先生獎學金:

四期星

人士;每年浴佛節舉行的「淸涼藝展」今屆四期,現應比利」等共十餘次;放映佛教藝術幻燈片招待學術文化界及國際物展覽、佛教藝術展覽,佛教古典經籍展覽,及「淸涼藝展 將在海外各大學及文化機構巡迴放映,藉以宣揚中華文化佛土邀請明年展於布魯塞爾,本佛教文化特輯已拍攝紀錄片, 佛教向稱大乘佛教之邦,中國佛教應是發展世界佛教工作之現今國際學術人士重視佛教文化學說之研究日益增加我國 教藝術,亦國民外交之一員。 13蔡枝元先生獎學金:

港佛教文化 學院張其 、呂佛庭、李世傑、田博元、邢福泉、林惇益、王珊莉、李委員有史接雲、李恒鉞、何志浩、唐君毅、彭震球、張廷榮博元、王珊莉、吳森、邢福泉、賴傑威、王哲雄。歷任研究佛教文化研究所現任委員:張廷榮、李世傑、董夢梅、田 信心,希藉宗教精神克服人力物力的困難,以賦張院長高瞻年來的進展,同人對於未來國際佛教文化事業的推動,把持中興佛教,此爲復興東方文化之一要圖。」按本所成立五十的文化淵源,倘能以華岡爲中樞,合東西各地各山大德共謀「台灣寶島是西太平洋的中流砥柱,孔學與佛學爲整個東亞更負。中華學術院張其盷院長於本所新址落成之日致辭云:要員。中華學術院張其盷院長於本所新址落成之日致辭云: 遠矚之展望和理想。

專設獎學金獲領名單

3徐白先生紀念獎學金

4陳強先生紀念獎學金: 日文二羅惠琪

兒福三吳金木

6.俞叔平先生獎學金: 德文四焦興華、德文三鄭明旭、 5.王仲文先生獎學金:

德文二葉勳良

德研二張永達 、德研二黃璧鈴、德文四林慧美、德文三李縵

語言實習教室,設督。本校設有六個是利用機器幫助學

養。該中心的特色

老師上課,以彌補充分使用,另聘有

備齊全,可供同學

他無言語習學

機器的單調枯燥。

黄主任說,目前

要爲口張膽

8唐君毅先生獎學金: 淑華、會計三朱淑眞。 會計四陳崑山、會計四皇甫臺旺、會計三林振利、會計一

7.朱慶堂先生獎學金

9.宋晞先生志兢獎學金 哲研二周林靜、哲學三林日盛

教之橋心。

海硏二林文、海硏二郭志龍、海地四蕭幸國、海地三楊爾慈。10蔣一成先生獎學金: 史研二(博)陳茂進、史研二(碩)吳昌廉

聽錄音帶,同學們 期有兩小時的語文 期在兩小時的語文

的教學方式並非是

卿、體育三王燈燦。 經研二高明忠、經硏二李淸芳、體育四蘇麗玉、體育四吳美 11周大爲先生獎學金:

以會話方式和同學由教授上課,教授上課,教授依照教材跟著錄音

以致老師教室分

,最怕的是同學不 方式,模仿他們語 言的習慣就會成功 時期的 時期 的 場所,學生只要

革除不良語言習慣 個練習正確句型和 本校語文中心是一

永、日文三呂惠莉。 日研二徐錫崧、日研 一鄭婷婷、日文四顏建岳

、日文三胡

都由教授運用 必要時也有兩小時 知不覺中學英語, 對答,使同學在不

0

有人提議,依照某

要從不斷的嘗試和

(新一吳明良

黄主任表示,也

就作罷了。 配困難,實施不久

但是學生程度參

·准許程度好的 些外國大學的制度

應化研二吳渝東、應化研二陳 克紹

14張儀尊先生獎學金:

化學四林文禮、化學二董明鎭、化學三湯寄裈、化學二5陳道達先生獎學金:

一李柱

因人而異,因此以 差不齊, 吸收效果

不但索然無味,並因為他們上這門課 生不用修這門課,

注重講與聽力的培 課不同的地方,在 文中心敎學和英文任黃里愛表示,語 本校語文中心主

練同學的英文能力都設有語文中心訓 言。國內每所大學

課時,空位又太多 上級班、下級班上 學生的程度都在中上課。由於大部份 級,上級與下級的 爲三個程 人數過少,中級班 度,分班

題,目前難以實施力、物力、等等問由於教育制度、人由於教育制度、人且浪費時間。但是

成為世界通用的語間距離縮短,英文學日益昌明,國際 考試方式將學生分 」,就是以

任主愛里黃心中言語問訪 黄主任強調說, 間相處更爲融洽。 動等都將使師生之 中在球賽中的監球隊 他如話劇、康樂活 生之間的感情。其 生之間的感情。其 生之間的監球隊 許。此外還有體育和評判老師深表讚 講,不但參加的同語 語辯論賽和卽席演 課程外,還時常舉 課程內,還時常舉 活動,「土包子」 常卓超,他們英語學踴躍,表現也非

16.黎少達先生獎學金: 經濟二張松華

俄文三陳至善 17.王則潞先生獎學金:

19尹良瑩先生獎學金 18王生善先生獎學金

\$\$\$

二番馨、

